



В Республике Татарстан проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины

Днем 7 мая 2018 года в Нижнекамском водохранилище обнаружено тело неустановленного мужчины. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

Тело заметили рыбаки, после чего оно было извлечено на берег сотрудниками экстренных служб. Останки, предположительно принадлежащие рыбаку, пробыли в воде несколько недель. При этом лицо было сильно обезображено – предположительно объедено рыбами. В карманах одежды мужчины обнаружены только ключи. На данный момент тело направлено на экспертизу, которая позволит установить причину смерти. Проводятся мероприятия, направленные на установление личности мужчины.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1225688>